

几个水盆引发血案

浦口城管和包子店老板起冲突，两人受伤

快报讯（记者 孙玉春）昨天，在浦口区江浦街道文昌路上，几名城管队员在整治违章占道经营行为时，与一包子店老板发生冲突。据称，该老板先被勒住了脖子，挣脱后他抡起一把菜刀乱舞，致两名城管队员受伤，其中一人背部伤口缝了6针。

店主：老板被勒住脖子，脸都勒紫了

昨天，记者闻讯赶到文昌路上这家“蔡记包子店”，包子店就在浦口中医院旁边，门面不大，招牌很醒目。此时上午的生意已经结束，几名员工正在打扫房间，清洗餐具。

提起刚刚发生的事，员工们称，城管队员来得有点突然。据称，他们每天上午生意都很红火，顾客盈门，所以临时将水盆放在门口洗餐具，并没有占多少道。上午9点左右，来了几名城管队员，要求他们不要把水盆摆在外面。

“蔡老板不服，与他们理论，他们五六个人围住蔡老板，其中一姓窦的队长就用胳膊将蔡老板脖子勒住，

蔡老板憋得脸都紫了。”员工称，一怒之下，蔡老板顺手抄起案板上的菜刀挥舞，不小心碰到了两个人。虽然两个人都流血了，但仅仅是皮外伤，没多大问题。

一位目击者称，当时现场很混乱，一群人纠缠在一起，喊叫声和惊叫声不断，等到安静下来时，大家才发现，两名身穿城管队员制服的男子身上挂了彩，鲜血直流。

几分钟后，一辆110警车赶到现场，两名伤者被送进旁边的医院救治，包子店老板被带到辖区派出所接受调查。

还有一位目击者介绍，当时他从中医院出来，看到一辆市容执法车停在路边，一群城管队员在包子店门口，将占道经营的东西往店内搬，店老板情绪十分激动，先与队员们争吵，继而发生拉扯，店老板突然拿出一把菜刀来，挥刀就砍。一个队员去夺刀，手被砍伤，另一名队员去夺刀，后背挨了一刀。

城管：正常执法遭暴力伤害

随后记者赶到浦口中医

院，在一楼急诊室病房内，记者见到了两名受伤的城管队员，背部受伤的是分队长窦某，手部受伤的是年轻队员张某。他们的伤口都已包扎过，衣服上有斑斑血迹，医护人员正为他们输液，几名同事也在一旁照顾着。

窦队长称，最近该街道在大力整治占道经营违章行为，按照规定，临街店铺在上午8点半以后，不允许占道经营。这家包子店经常将设备和用具等摆在人行道上，违章经营，城管人员多次劝阻，他们依然如此。昨天上午9时许，他们巡逻经过文昌路时，发现该包子店门口摆满了大大小小的盆子，影响市容。于是便要求店员自己搬进去，但他们不听。

随后窦队长就带人过去帮他们搬东西。蔡某不高兴了，破口大骂，继而拿出一把菜刀要砍人。队员张某上去夺菜刀，手被割破，窦队长接着上去夺，后背被砍破，但他还是忍着剧痛将蔡某手中的菜刀夺下。否则后果不堪设想。

目前，浦口警方正对此案进一步调查处理。（钱先生线索费80元）

阳光雅居门窗受损严重 理赔工作已经展开

快报讯（通讯员 桑研 记者 马乐乐）“7·28”事故善后赔偿工作正在紧张进行，目前针对在爆燃事故中破损门窗的理赔工作已展开。昨天栖霞区法院全体干警在院党组的带领下，积极对受灾群众展开善后工作。

阳光雅居小区是距离爆炸地点最近的小区之一，该小区1040户住户全部受到不同程度的损失。按照有关方面的部署，栖霞区法院负责该小区8幢158户居民的善后工作。昨天，法院全体干警来到8幢，挨家挨户上门测量被爆炸冲击波击碎的门窗尺寸，准备为他们重新安装门窗，并做好受灾群众的情绪安抚工作，预计这个周末可望完成对受灾住户损失的确认工作。



志愿者为居民修电器 快报记者赵杰摄



施工人员运来新的门窗 快报记者赵杰摄

乘客地铁站丢失手机

快报报亭摊主等候一小时交还

快报讯（记者 孙玉春）昨天下午，市民崔先生在地铁1号线新模范马路站内候车时，不慎丢失了手机，幸亏现代快报地铁报亭的一位摊主捡到了手机。一个小时后，失主找回来时，摊主将手机完好地归还给他，令他感动不已。

据崔先生介绍，昨天他有急事要办，在新模范马路乘地铁准备去江宁，当列车进站时，他赶着上车，到车子启动开出去好远，他一摸口袋才发现，自己的手机不见了，里面有很重要的客户信息。崔先生想来想去，觉得最大的可能性就是在新模范马路地铁站丢失了，于是他赶紧找了一个电

话回拨过去，可是手机虽然一直在响，就是没有人接，他又发信息，也没有回信。

崔先生于是又搭乘地铁回到新模范马路站，看到自己当时上车位置附近有一个现代快报报亭，他于是上前询问，得知他是要找一个手机，报亭的女摊主马上将手机拿了出来，崔先生一眼就认出来了，正是自己的手机。崔先生询问得知，这个女摊主姓卞。卞大姐称，她当时看到一个男乘客急着上地铁，从口袋里掉下来一部手机，她当时要喊，可地铁已经启动了，于是她就把手机收了起来，等着失主找过来，而这一等就是一个小时，“她真是不错，我非常感谢她！”崔先生说。

肝肾囊肿、卵巢囊肿 子宫肌瘤、甲状腺瘤

当心！一旦恶变肿瘤，致命后果令人痛心

肝囊肿、肾囊肿、卵巢囊肿、宫颈囊肿、前列腺囊肿、乳房肿块、脂肪瘤、子宫肌瘤、甲状腺瘤、息肉开始不痛不痒，任其发展，块头就会增大，恶变肿瘤就会加快。很多人恶变前不以为然，恶变后却痛不欲生。发现此类疾病，不可大意。

“生命态散结灵”，源自孙思邈经典古方“散结汤”演变而来，距今已有1300多年历史。该方依据孙思邈“阴疽之治”之理论，根据囊肿、肿块、肌瘤、息肉发病原因，临床表现，在原配方的基础上科学加减配伍，集散结消肿、活血破瘀于一体，着力在散结除囊上下功夫。被历代名医誉为散结消肿第一方。药材全部来自秦岭深处无人区纯天然野生草“经现代中药膜分离技术、保持了原‘生物草’独有的活性成份‘散结素’”。能迅速扼杀病变细胞、切断血氧供应、修复毛细血管及神经。

该药经医科大学附属医院、核工业部二一五医院等多家权威医院临床验证，总有效率高达94.6%，是目前治疗肝、肾及各种囊肿、乳房肿块、纤维瘤、子宫肌瘤、脂肪瘤、甲状腺瘤最理想的药物。服用1疗程(10盒)囊肿、息肉由硬变软，症状全面改善；3个疗程由大变小、萎缩。按疗程使用“生命态散结灵”无需手术治疗即可康复。

扬州的张先生肝内有多个囊肿，最大的有2.3cm×1.9cm大小，据医生说是多发性囊肿，现在肝大小正常，我自己毛病有个把年头了。只是先前囊肿没有这么大，肝部有时有不舒服的感



孙思邈，京兆东原人（今陕西省耀县孙家塬人），出生于隋开皇元年，卒于唐永淳元年。终年102岁，是古今医德医术堪称一流的名家，他是我国乃至世界历史上著名的医学家和药物学家。历史上，被人们尊称为“药王”。

觉。通过专家说：国药“生命态散结灵”，活血化瘀，散结消肿的功效，其配方科学，能快速消除肝囊肿和肝肿大，阻止囊肿、瘀结、肿块继续扩大。我吃了3个疗程后就使肝囊肿、水泡逐渐变软，萎缩了，现在基本痊愈。

徐州的孙小姐今年31岁，是南京一家酒吧的部门经理，因为工作繁忙一直没要孩子。近段时间她常感痛经，且伴带多色黄，味腥，下腹坠胀，疼痛，经B超检查，子宫右侧卵巢囊肿，5cm×6cm×3.9cm大小，而且还伴有子宫肌瘤和肌腺症，如此复杂的病理在卵巢囊肿病例中是非

常少见的。孙小姐非常害怕手术，更怕影响怀孕，甚至失去卵巢，不敢轻意做手术。孙小姐服用3疗程国药“生命态散结灵”，去医院经B超检查，左侧卵巢囊肿基本消失，子宫肌瘤和肌腺症也有好转，孙小姐极为高兴。

苏州的王先生的肾囊肿直径38×42mm，不知如何治疗？看到国药“生命态散结灵”新闻介绍效果不错，打电话咨询专家说：单个囊肿对机体的影响比较小，不会对肾功能造成明显的影响，但是考虑到囊肿的囊壁上皮细胞在不断地分泌囊液，可以造成囊肿的不断生长增大，待大到一定的程度后，会发生破裂感染的可能性，所以要尽早服用国药“生命态散结灵”阻止囊肿的生长。国药“生命态散结灵”主要通过扩张囊壁血管，带走囊内液，从而达到缩小囊肿的目的，一般患者2-4个疗程即可。

该药在我省南京市虎踞路3号，21路公交车站汉中门站下车汉中门药房有销售，并在我省各地区指定药房有售。好消息：买8送2，买两个疗程送一个疗程。优惠活动仅限8月1日-4日，全省专家咨询：400-663-6005，凡是订购者可以享受免费送货上门服务。

高楼飞下花盆 砸烂轿车车顶

快报讯（记者 孙玉春）前晚8时许，南京科巷新寓小区里一幢高层居民楼上突然飞落一个养花用的瓷盆子，将楼下一辆轿车车顶砸了一个大坑。

记者闻讯赶到科巷新寓39号1幢楼下现场时，借着路灯微弱的灯光，看到花坛边一辆“甲壳虫”小轿车顶上有一白色物体，上面还有大量泥土和一些枝叶。仔细一看，是一只瓷盆子，将轿车顶部砸了一个半米见方的凹坑。“当时白花花的，以为是楼上人扔垃圾。”目击者姚先生说，当时他在楼道里，快到一楼了，忽听“嘭”的一声响，出来一看，轿车被砸中了。坠落的竟然是个花盆子。看到这一幕的居民还有几个，有人立即通知了小区物管人员。

经物管人员辨认，这辆价值数十万元的轿车是9楼一户业主的。接到通知后，一名年轻女子下来，目睹爱车惨状，她心疼不已。这只瓷盆子里面装了土，栽植了花草，应该是摆在阳台上的。女车主急着要找花盆的主人，但物管人员表示，楼层太高，业主多，一时难以确定。据了解，科巷新寓这栋楼有35层高，事发后，没有业主主动出来承认是花盆的主人，也没有人出来指证。闻讯赶来的110民警勘查现场后，也很无奈地告诉车主，这个需要作进一步调查。至于轿车损失，只能先找保险公司定损理赔。

小区居民分析，这个花盆可能是住在较高楼层的业主摆在阳台上的，经过最近一连串的暴风雨后，慢慢移动了位置。前天下午的一场大风，最终导致它失去重心，结果在晚上坠落。虽然砸中了轿车，但没有伤到人，算是万幸了。目前，当地警方仍在对此作进一步调查。（姚先生线索费50元）

天天出彩

福彩 15选5 (2010205期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
1 4 5 6 11	特别奖	0注 0元
	一等奖	98注 6521元
	二等奖	11582注 10元

福彩 3D 游戏 (2010205期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
1 3 2	单选	764注 1000元
	组选3	0注 320元
	组选6	2821注 160元

福彩“东方6+1” (2010088期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
1 3 8 0 6 9 羊	一等奖	0注 0元
	二等奖	1注 100361元
	三等奖	2注 10000元

快乐扑克 2010-07-31		
当日中奖注数	当日中奖金额	
962注	79544元	

体彩排列3 (10205期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
0 4 7	排列3直选	5145注 1000元
	排列3组选3	0注 320元
	排列3组选6	12258注 160元

体彩排列5 (10205期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
0 4 7 1 9	排列5直选	3注 100000元
	排列5组选	1注 10000元

体彩 22选5 (10205期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
03 06 09 12 20	一等奖	26注 23604元
	二等奖	2634注 50元
	三等奖	13234注 60元

体彩“超级大乐透” (10088期) (35选5加12选2)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
03		